「今年のベストWebランキングを報告しあう忘年会議」

情報活用ノウハウの交換で来年の作業効率を3倍に高める

デジタルハリウッドさまにご提案の内容

目的　

「忘年会ではありません。忘年会議です」。居酒屋に集まるのではなくて会議室に集まります。情報検索、経営、マーケティング、技術のエキスパートの年末大集会を日頃の感謝の意を込めて、開催。参加者の知識共有と交流が目的。

●　Webサイト情報、ネット利用ノウハウの知識交換、仕事力のパワーアップ

· 今年のIT業界のサービスやビジネスを総括

· 使えるアウトプットとしての2003年度ベストWebリンク集を作成、共有

イベントはフリートークとリンク集作成の会議の2パート。前半のフリートークでは、進行役（橋本、田口）による今年のIT業界レビュー、情報活用ノウハウ、ツール紹介。後半は参加型のベストサイト選出会議、とりまとめとリンク集の決定を行います。

特徴としては、参加者が事前に今年のベストサイトを一つ報告。結果を集計して、リンク集にまとめます。できたリンク集は一般にも上位を公開します。

予算　

参加費は1000円。協賛企業からの会場提供または安い会議室を探して運営予算を圧縮。広報活動は、橋本及び田口のWebサイト、メールマガジンを使う。数万人に告知を露出。

現状　

仮予定の会場を押さえましたが30人規模。50-100人規模でやりたいので、会場を提供してくださる会社を探しています。当日のプログラム内容（別メール参照）は準備できています。告知媒体としては、橋本及び田口の個人媒体（総計５万人くらい）へリリースできます。

要望　

会場の提供と呼びかけをご協力いただけないでしょうか。協賛していただければ、一定人数（半分）などの参加費をデジハリ学生向けに無償で提供させていただきます。また告知パブリシティなどにデジハリさまのお名前を表示させてください。

（文責）2003年12月
橋本大也、田口元

